



Коллеги, мы сердечно приветствуем всероссийскую акцию «Стоп ВИЧ/СПИД»!
С 15 по 21 мая мероприятия, направленные на профилактику заболевания, проходят в разных городах РФ.

По статистике из 146 млн. населения нашей страны с ВИЧ живет около 900 000 человек, каждый час в России заражается 10 человек.

Ситуация очень серьезная. Предлагаем Вам ознакомиться с тематическими материалами.

Роль психологов в профилактике заражения, адаптации к диагнозу и создании информационного пространства, в котором каждый человек сможет получить поддержку и помощь, огромна.

Как всегда, предлагаем вам делиться опытом на страницах «Психологической газеты».

Психологическая газета pg@psy.su